



Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencváros Önkormányzata

Iktató szám: 116/2023.

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2023. május 18-i ülésére

Tárgy: Javaslát a közvilágítás helyreállítására a Haller utca 23-25. körül

Előterjesztő: Takács Máriausz önkormányzati képviselő

Készítette: Takács Máriausz önkormányzati képviselő

Előzetesen tárgyalja: Városfejlesztési, Innovációs és Környezetvédelmi Bizottság
2023.05.16.

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Kovács Henriett s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

Rendelet	<input type="checkbox"/>	
Határozat	<input type="checkbox"/>	normatív
	<input type="checkbox"/>	hatósági
	<input checked="" type="checkbox"/>	egyéb

A döntéshez egyszerű	<input checked="" type="checkbox"/>	
minősített	<input type="checkbox"/>	többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen	<input checked="" type="checkbox"/>
nem	<input type="checkbox"/>

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.



Tisztelt Képviselő-testület!

Sötétségbe borul éjszakánként a Haller utca 23-25. körül a kerület, a Haller park keleti csücske és a régi tüdőgondozó melletti út. A társasház körüli lámpák ugyanis a társasház rendszeréhez vannak csatlakoztatva, aki pedig januártól spórolásból lekapcsolta őket.

A társasház kérelemmel fordult Önkormányzatunkhoz, hogy vállaljuk át a közvilágítás éves üzemeltetésének és karbantartásának összegét, amely egy évre 541.519 forint.

A közvilágítás biztosítása ugyan nem a Ferencvárosi Önkormányzat feladata, de a problémás helyzet megoldása nem tűrhet további halasztást. A közbiztonság megőrzése érdekében javaslom, hogy átmenetileg térítsük meg a közvilágítás költségeit és indítsuk el a ház körüli kandeláberek BDK Kft.-hez való átkerülését.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, támogassa javaslatomat!

2023.05.10.

Takács Máriusz s.k.

Határozati javaslat

Budapest Főváros IX. Kerület, Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. felkéri a Polgármestert, kezdjen tárgyalásokba a Haller utca 23-25. társasházzal a ház körüli világítás költségeinek megtérítésére és biztosítsa az ehhez szükséges fedezetet a 2023. évi költségvetésben.
2. felkéri a Polgármestert, indítsuk el a ház körüli kandeláberek BDK Kft.-hez való átkerülését.

Határidő: 2023. május 31.

Felelős: Polgármester